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FELSŐ-MAGYARORSZÁGI KÖZLÖNY.
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Megjeleli liclcnkint lítsjer:
CjSÜTÖRTÖKÖN <S» VASÁRNAP. 

Elöaietó.i ilij: egy Ívre 8 frt. - fél évre 4 Irt.

Előfizetési íclhivás
Lapunkra a jövő april hótól kezdve 

negyedes előfizetést nyitunk, és pedig

l-’elelö* »zvrkeflztö » kiadó-tulaj Ionos:

Bánóczy Ferencz.
Szerkesztő- cs kiadó-hivatal : KovAcsutcza 380. ‘•«fi. Kuddahó'/..

ird ütések dija: 4 has.il oa garinond sor 5 krajez/tr. 

Bélyeg dij: minden heigtatAs utón külön 30 kr. 

Nyi’ttér soronkint 12 kr. o. é.

U V-

Előfizethetni apriltól — június végéig 2 ft' 
„ — deczember „ 6 „

Az előfizetési pénzeket c hó végéig kérjük
beküldetni. A kiadó hivatal

(Kováts utcza 380. sz.)

Néhány szó társadalmi viszonyainkról.
(Folytaié«.)

ben élvezi jól rendezett s folyvást személyesen kezelt 
birtoké jövedelmét. Okuljanak ebből az illetők, s lesz 
ismét egy hatalmas középosztály hazánkban,

MATOLAY VICTOR. 
(Folytatása következik).

Unghmegyei gazdasági egyesület.
Az. 1865 ftíbruér 27-én Vnghvért tartott vélasztményí gyíi éa 

jegyzőkönyve.

Jele ti voltak : Horváth Gábor elnöklete alatt : 
Buday Miklós, Csicsery Antal, Dráveczky Aurél, Fekete 
Vincze, Ibrányi Lajos, Szathmáry Samu, gróf Sztáray 
Béla stb

Közbevctőleg csukójel. alatt,meg. lehet talán érin- . 
lenem az ilyen két elemben úszó amphibium egyéb tár­
sadalmi hibáit is, addig t. i. inig ezen a körülményeihez 
nem i!lő életmódot viszi egyúttal a magához hasonlók 
ellen követ el társadalmi hibákat , melyeket mint 
egy keretbe összefoglalva úgy állíthatunk elé, hogy 
például: inig a tánczvigalmi terem egyik végében X gróf­
nő a kit és a vele hasonlókat igyekszik mulattatni és 
lánczoltatni, kineveti a franczia nyelvben! nem elég 
hibátlan kiejtése miatt, addig a terem másik végében az 
ö tulajdon nő testvérei vagy petrezselymet árulnak, 
vagy holmi cseh diurnislával kénytelenek titulálni, mert 
a mi barátunk többi baráljai is hozzá hasonlóan gondol­
koznak.

üzen tárgyról 111 olt sokai ii lak már, például 10 
évvel ezelőtt Mocsáry Lajos igen találóan jellemezte 
ezen fertály mágnásokat, s a helyeit hogy okultak volna 
sokan még jobban belemerültek ezen életmódba, s a 
ragály néhol egész családokat lepett meg, a melynek 
női tagjai is az álellenben vele tánezoló éppen hozzájuk 
hasonló rangú, (s néha ugyanoly mivelödésll) táuczos- 
nünek kezet nem adnak.)

De hagyjuk el ezen társadalmi ferdeség jellemzését, 
azt már megtanulhattuk, hogy a borsót a falra hamarább 
lehet ragasztani , mint ezt tollal orvosolni. Ha lesz 
még politikai közélet, ez segitend rajta talán legtöbbel, 
de melyik társadalmi esemény fogja ezen ampliibiumokat 
elseperni ? azt nein tudjuk.

Elég az hozzá, hogy az ilyen ferde élelirányu 
egyénnek nehéz életmódját megváltoztatni, s e miatt 
buknak naponkint annyi szép nevek, sokszor tán olyanok 
is, melyeknek elődeit érdemeiknél fogva a hazai történe­
lem is feljegyezte.

Ezen veszedelem ellen estik kél biztos óvszer van 
s ez az erélyes munkásság, és a túlságos fényűzést öli 
lemondás.

Ismerek egy tiszteletreméltó honpolgárt, ki fiatal 
éveit szinte ilyen tévedések közt élle le, s jutott a bukás 
szélére. Ekkor összehívta barátait, tanácsolnának neki 
módot, miként szabadulhasson a bajból. Némelyek azt 
javasollak, adná el birtokának egy részéi, s ezzel hn 
leltet fizetné ki adósságait, mások , hogy nagyobb köl­
csönt vegyen méttányosabb feltételek mellett uzsorás 
adósságai kifizetése végett. Ö egyiket sem választotta, 
de eladta fényűzés! lovait, koosiit, felesleges bútorait, 
szüksége* tetemesen leszállította, s maga személyesen 
vctlc át birtoka kezelését, hitelezőit pedig összehiván s 
köztük az időrendet megszabván elkezdte pontos fize­
téseit, mit látván hitelezői, bizalmuk támadt irányában, 
megadták neki a kellő időt, s ö ily módon kifizetvén 
adósságait, most gond uélkűl, s egyszerűbb kényelem-

í) Olvastatván Vezeríi) Zsigmonfl egyleti jegyző 
levele, melyben belogeskedése miatt hivatalát a választ­
mány kezeibe leteszi ;

a választmány a közgyűlés határozatáig Vezerle 
Gyulát ideiglenesen a jövő közgyűlésig a jegyzői ügyek 
vitelére felszólítja.

2) Az idén tartandó versenyügyében:
A versenyszántáshoz Petrovay Ákos el­

nöklete alatt következő bizottmány! tagok választatnak :
Berndlh Zsiginond, Budaházy Károly, Bekény Be­

lizár, Buday Miklós, gróf Bulller Sándor, Gálócsi Gusz­
táv, Gyöngyösi Pál, Iváncsi István, Markos György, 
Petrovay Lökös, Szabó Islváe , Szathmáry Samu , Sztan- 
kóczy Gáspár.

Alóversenyhez Sztáray Béla gróf elnöklete 
alatt : Drávetzky Aurél, Hadik Béla gróf, Ibrányi Lajos, 
Petrovay Bogdán, Sztáray Antal gróf, Thuránszky Mi­
hály, Thuránszky Tivadar, báró Vécsey Lajos.

3) Az illető elnökük bizottmányaikkal egyetemben, 
mind u vers nyszántás, mind a lófutlatáshoz szükséges 
tér kieszközlésével és egyéb rendezési teendőkkel meg- 
bizutnak.

4) A jegyző utasiltatik az illető elnökökkel a múlt 
közgyűlésen a versenyügyre vonatkozólag hozott hatá­
rozatokat, a jelen választmányi Ülésben választott bizoll- 
mányi tagok neveit , és a múlt évi versenydijakat 
közleni.

5) A versenyszáutás és lofuttatás napjául június hó 
19-dike hétfőre tűzetik ki.

ti) A múlt évi versenyszántál és lefuttatásnál meg­
állapított dijak minősége és menyisége ez évre is meg- 
állapiltalik.

7) Az eh ok mellé alelnök gr. Szláray Béla él 
Markos György pénztárvizsgálatra kiküldetnek.

Horváth Gábor, Szláray Béla gróf
e’nok. ale’nök

jegyzetté Vezerle Gyula 
ideiglenes jegye"'.

Juhtenyésztés.
ni

Eleclorál—fajta.
A tenyésztésűnket érdeklőjuhfajlák származásával 

inegösmcrkedvén, térjünk át a különféle fajták termény- 
szerű jellemzésére.

Az electoral fajta juhok finom ku.esu testalkatnak 
kopasz fej, hosszú nyak, szűk mell, éles hátgerinc*, szo­
rult kereszt csontok magas s félig kopasz lábakkal, 
kurta gyapjúval gyengén benőtt hasaljai vékony és fe­
szes bőrrel bírnak.

Ez-“n fajbeli juhok adják a legértékesebb finom 
posztó gyapjút, s ha a gyapjút természetes álla­
potában vizsgáljuk, az 1'/> néha 2 hüvelyk hosszaságu 
fürtözet lágy tapintata, a szálak ivezele mérsékelt ma­
gas egyforma hajtással, s a gyapjú, minőségileg a lest 
csaknem minden részén egyenlő jellemű, s világos fehér 
olajszerü zsír izzadékkal be futott, kevésbé tömött és 
zárt bundát képez — éles fürt végű felszínnel.

Feltéve hogy a bár egy fajú, de eltérő elvek mel­
lett tenyésztett juhok sem adnak egyenlő nyirési hasz­
not : a bunda súlya is a szerént változik a minő arány­
ban található fel a benőtséggel szemben a töinöllség és 
szálhossz, s részint ez oknál fogyást, részint szerzett 
tapasztalatok nyomán egy bundánál az átlagos nyirési 
súlyt nem leheljük többre 1■/» s legjobb esetben 2 
fontnál.

Az electoral fajú juhok haszna , gyenge terméjze- _ 
lük, s kicsiny lest alkatásuk miatt nagyon is szűk korlá­
tok közé van szorítva, s csak is egy oldalú hasznot 
hajthatnak, és ez a finom gyapjú termelésből nyert jöve­
delem, — azonban ez is hanyatlani kezd a világi ipar 
emelkedésével, s napról napra inkább tapasztaljuk, hogy 
a finom gyapjú háttérbe szorításával, in­
kább csak a 2-od rendű és durva posztó 
gyapjú örvend állandó és aránylag magas 
árkoletnek, méltó joggal mondhatjuk lehál : hogy 
az eleclorál fajta juhok hátrányai mellett nyom nélkül 
tűnnek le a tenyésztés látszólagos előnyei, s jővedeltnc- 
zés tekintetéből e fajt vidékünkre nézve ez idő szerint 
bátran a 3-ili osztályba lehet sorolni.

Negretti fajta.
Tesl alkatásra nézve az clectoráloknál jóval tellebb 

és nagyobbak benőtt fej, vastag nyak, lapos hát, szeles 
kereszt-csontok , kurta és körömig benőtt lábakkal, 
erős és térés bőrrel, elannyirn : hogy a nyakon levő 
ránezos galléron kívül a mellen, vékonyokon, a far é« 
köldök zsinóron bőr ránezok képződnek.

A negretti fajta jultlól nyerjük a 2-od rendű 
de erőteljes posztó gyapjút, ezen fajnál a 
gyapjú nem oly finom mint az electoráloknál azonban 
sokkal tömöttebb. — Az 1 — l'is csak igen ritkán 2 
hüvelyk hosszú szálak kurtábbak ugyan mint amazoknál, 
de erősebbek, magasabb ívekben hajlottak és sárgás 
barna izzadok zsiruak, — A bundánál nem olyan egyenlő 
jeliemu a gyapjú mint az eleclorál fajnál, mert a nyakrán- 
ezokon, úgy nem különben a liálulsó ezontbok és farkon 
a gyapjú szembr lünöleg durvább, s e miatt a bunda 
tarka, — s az eleclorál fajnál különben is tompább fürt 
végű felszínnel bir.

A gyapjú egye nőtlenség eböl származott hibát azon­
ban már sok okszerűen kezelt nyájakból kiküszöbölték 
s a czélszerüen tenyésztett Negretti faj juhok gyapja 
valamint a bunda felszíne az electoral fajtákéhoz ha­
sonló, söl a tömöttség és benölségi előnynél, s igy 
magasabb nyerési súlynál fogvást, amazokét sokban 
felülmúló, a mennyiben a bunda súlyát átlagosan 3 fontra 
tehetjük.

A bonunkban egy idő óta dívó okszet üllen keresz­
tezés és tulfinomilási vágy, nagyon meg ritkította az 
eredeti Negretti nyájakat, de ahol regi eredetiségükben 
mai napig fennállásiak; jövedelm zési szempontból múl­
hatatlanul ezek képezendik a nemesebb juhok koronáját, 
mert a csekély árküldmbség melletti magas nyirési súly ; 
lenyész apák eladása , mustra állatok felhizlalása , s né­
hol már czélba vett fejelés mellett, gazdag hasznot 
nyújtanak. Nem eléggé ajánlható teliét ezen fajnak 
tenyésztése, kivált uradalmak és nagyobb birtokokban, 
hol a minden esetre nem csekély Uzlési költségek meg­
erőltetés és ulú károk nélkül előlegezhetek.

BODNÁR l’ETER.
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A viz gyógyászat érdekében*
V.

(VoíjmtA».)

Nevetsógesni'k vélik, kik a szerkezet belinüveleleit 
nem tanulmányozták, a vizgyógyászalhoz kötött „élet­
rendet“ — mert szégyenük, liogy nagykorukban kell 
megtanulniuk : mit, mikor, mennyit, egyenek, igyanak 
s mennyi mozgást tegyenek slb. Pedig meg kell valla­
nunk, hogy ebhez atillában igen keveset tudunk. Annál 
kevesebbet minél ,,műveltebb“ életmódot követünk. És 
nem kevesb érdeme a vizgyógyászalnak az, ha betegeit 
a természetes czélszerU életrendre megtanítja, mint ha 
egyeseket a „halál torkából“ kiragadt — a nnír rotha­
dásnak indult testet a hideg viz villanyzó hatásánál fogva 
oly munkásságra ébreszti, miszerint a megromlott anya­
gokat kidolgozni s újakat helyébe állitni elég erős leend.

Más szakorvosok; homoe|iathák , nlcopathák is 
tesznek, (sőt a bőrgyógyászat uj apostola : Schrott ur 
Lindewiesében is lesz) csodaszert! gyógyításokat, de 
egyiknek sem feladata az, hogy betegét oly életrendre 
oktassa gyakorlatilag is, melynél fogva későbbi bajoktól 
kellően óvhassa magát — s ez tagadhatlan előnye a viz- 
gyógyászalnak — oly előnye, melynél fogva a vizgyógy- 
intózetek m. e. iskoláivá válnak az egészség fentartásá- 
nak. tizekből a helyes életrend elveinek mindinkább 
terjedni s népszerUsbödni kell, kivált ha a gyógyintézet 
elláttatik kellő könyvtárral s termeiben czélszerU felol­
vasások és előadások tartatnak. Ilyennek óhajtjuk mi 
látni a szinye-bpóczi vizgyógyintézetet minél előbb. — 
Éhez természetesen jelentékeny anyagi erők kellenek. 
De nem hiányozhatnak ezek, ha azon vidék, melynek 
számára ezen egészségi iskola állitlatik, kellő részvéttel 
karolja fel e közös (igyel; ha a felvidék különben is mü­
veit érzelmű birtokosai és polgárai minél nagyobb szám­
mal fognak járulni annak emeléséhez; ha mindazok kik 
a vizgyógyászal jelenlékcnységél elismerik — s Így a 
szinye-lipóczi vizgvógyászali intézel részvényesei is 
érintkezésbe teszik magukat Europa legelső ,s legjelen­
tékenyebb jvizgyúgyiiitézeTcvcl — illetőleg az. olt kelet­
kező : „Alalá n os vizgyógyászali egylet­
tel'' melynek czélja egyesilni Európa minden vizgyágy- 
iritézctoinek tapasztalatait és szellemi befolyását arra 
hogy : „a vizgyógyászal és a természetszerű egeszség- 
fenlartás kellő méltánylutra és népszerűségre emel­
tessék.“

Ezen egylet progiaminjáról azonban a következő 
czikkben szólaniluiik bővebben.

KUB1NYI LAJOS.

Újdonságok.
* A helybeli közkor húz javára folyó hó 

13-án rendezett színházi előadás iránt igen csekély 
részvétet tanúsított a közönség; alig lehetett nehány 
foriul tiszta jövedelem.

* A kassai országos barom-vásár f. hó 22-én 
fog megtartatni.

* F U r e (1 y Mihály első föllepte mára (cBUtürlök) 
van hirdetve a Két pisztolyba n.

* A cs. kir. fedező mének már megérkeztek vá­
rosunkba.

Ördögök hozták
Ördögök hozták ránk 
Ezt a bolond hidegei! 
Majd lefagy az orrom, 
Sétálni se mehetek.

Es itthon maradjak ? —
Ez az i 11 li o n oly rideg ! 
Poros könyvek társim, 
Aztán kályháin is hideg ! ■—

Avagy oda menjek ? —
A kis házba, — oda no ! 
Igaz : az a kis lány 
Igen-igen olvadó . . .

Ámde a mamáeska 
Csak félszemmel ha betűz, 
Másikkal rajtunk cg,
Őriz, fényit, les, vagy űz. -

llát még a jó papa ? ! 
Akármennyi dolga van, 
Kézszorilásinki ól 
Naplót vezet pontosan

* A kassai zen e-c g y 1 e t e bujt folytán egy 
hangversenyt szándékozik rendezni,

— Lapunk 20-ik számában Azarból azon hirt közöl­
tük, hogy ott egy vőlegény, midőn menyasszonyáért ment, 
annak csak hűlt helyét találta. Ezen közleményünk any- 
nyiban szenved módosítást, a mennyiben a vőlegény 
a zári lakos voll ugyan, de menyasszonya C se lej- 
fa ö I tűnt el.

* LIngh és Szabolcs vagy helyesebben az 
alföld és felvidék közt a rendes közlekedés valaliára 
lehetővé tétetik. — Mint a „Bécsi Híradó“ jelenti — 
leérkezett azon legfelsőbb elhatározás, mely szerint 
Z á li o n y és Salamon között a Tiszán át egy állandó 
bid építése megengedtetik, A költségek 80,000 forintra 
vannak határozva, melyek 3 óv alatt az országos építke­
zési alapból fedezendök. Az épilés kivitele körüli ren­
delkezések a magyar udv. Cancelláriára bízatlak.

n Erdő -Horvátiból (Abauj) úgy értesülünk, 
hogy ott a li a g y m á z igen nagy puszlilást telt; azt 
mondják, liopy a község majd egy negyed része kihall, 
— Óhajtjuk hogy a fair nagyilolt legyen.

* A z ti ti g b megyei gazdasági egyesüld f. évi 
jimiiis hú 10, versenyszántást és lúi'ultatást fog tartani.

* A múltkori hófúvások alkalmával egy Pamlény- 
ból ide tarló fogai elveszel!. A kocsis a roppant zivatar 
és sötétségbe utat ment keresni cs az alatt a lovakat egy 
felvett emberre bízta. E közben a hűha rohanván — 
reggelfelé bejüli a városba segítségért — mialalt a fel­
vigyázó ember valószínűleg ki nem tarthatván a roppant 
hidegei, szintén eltávozott elméikül, hogy illeni átmen­
tében ludósilotla volna a hatóságot. Végre sok nyomo­
zás után tegnap nein messze a várostól megtalál lat lak a 
megfagyott lovak.

I Bárt fa szabad királyi város közönségét, s kü­
lönösen a városi törvényszékei f. hú 6-úti érzékeny csa­
pás érte, a mennyiben akkor balt meg több hónapi kínos 
betegség után a város főjegyzője Z a li a r d a I a József. 
Az alig 30. éves tevékeny s köztiszteletben álló férfiú 
elvesztél Inílialiagyolt özvegyén s három kis árváján 
kívül mindenki fájlalja, ki a megboldogultál ismerte s 
becsülni tanulta, Zahardala József volt az, ki, midőn 
1864-ben Bari la város közönsége Deák Peren ez 
nagy hazánkfiát díszpolgárává nevező ki, az erről szóló 
oklevelei szerkesztene.

Vegyes hírek.
* Aradon a t eleki par vendégszerepel s 

házakat csinál.
— A zelsömagyni á t a I á n o s biztosiló— 

I ú r s a s á g életbiztosítási osztályának fubriiárbavi ki­
mutatása. Biztosíttatott halál-esetre 150 db kötvény állal 
280,925 ft. Biztosíttatni! életben [ízelendő 72 darab köt­
vény által 69, 140 fi. Biztosíttatott ezüstben fizetendő 
2575 ft. Összesen 352,6iO ft,

Nyíljatok ibolyák,
Jöj szaporán kikeld ! — 
i sse meg a ménkű 
Ezt u téli életei!, ,.

TAMÁSF1 GYULA.

Kalászok Magyarország történetéhez
közli: LIBERTINY GUSZTÁV.

Boeskay Isván alatt 1606-baii Április 
24-töl Május 11-ig Kassán, a szövetsége Ka­
rok és Rendek által tartott országgyűlés 
naplója, melyet Schreiber Mihály sz. kir. 
Korpona Város követe küldőivel közölt,

III.
(Folytatás).

Május 9-én, A fejedelem indítványai fogadtattak el, 
különösen azon indítvány, mely szerint meghagyalik, 
minden kereskedők , kik Bécsbe vagy Németországba 
tartoznak, tartozási összegeik felét minden javaik elkob­
zásának terhe alatt, Deák Pál kincstárnoknak nyolez nap 
alatt kézbesíteni tartoznak, biztositatván azon esetre, ha 
hitelezőik által fizetésre szór itatnának, hogy ez esetben 
összegeik az ország állal megtéríti tnck. Ezen határozat 
ellen a Kassaiak erősen tiltakoztak, inert ily módon a 
lengyelek a magyar kereskedőkéi visszatartóztatni és 
bebörlünöztetni fogják. Olvastatott Mátyás főlierczeg 
Becsben április utolsó napján 1606. kelt meghívója az 

I országgyűlésre, mire a főrendek u. m. Illéshúzy, Nyári, 
Tökölyi, Balassa Z> igmo- 4, Homonnai Bálint ás György,

— Az első magyar általán os biztositő
társaság n úl a vizszállitmányi biztosilások már meg­
kezdettek. A társaság ez idén is legelső volt, mely ily 
biztosilások iránt a bevallásokat elfogadta , s azon 
részvét, melylyel az illetők a hazai társasághoz for­
dulnak, mig egy részről örvendetes jele a kercskedé- 
si élénkség megindulásának, úgy más részről fényes 
méltánylása azon loyalis eljárásnak, melyet a társaság a 
közelebbi liteli káresetnél tanusilott.

— Kölcsönben k. A „P. LI,“ értesülése szerint 
Pesten nép- vagy külcsonbank van keletkezőben. Az ily 
bankból kölcsönt vehet minden munkás vagy iparos, ki 
kötelezi magái, hogy ifi évig lietenkint legalább 50 krl. 
befizet. A bank, mint a takarékpénztár, betéteket is el­
fogad kamatozásra.

— Fontos terv. Egy pesti polgár, a birodalom 
zilált pénzügyi állapotán segítendő tervet dolgozott ki, 
melynek gyakorlati alkalmazása által Ausztria 60 óv le­
folyása alatt három milliárdnyi adósságát kifizetheti és 
pedig a nélkül, hogy a hitelezők megkárosulnának vagy 
az alattvalók uj adónemek behozásával lerhelletnének. 
Említett polgár e tervet, melynek alaposságáról meg 
van győződve, mielöll küzzé lenné, egy szakemberrel s 
talán épen a pénzügy-miniszter úrral akarja közleni.

— A „Dunáulüli türténetkodvelök“ 
farsang végén tailák 5-ilik összejövelelökel, mely alka­
lommal mintegy 400 eredeti okmány leli lemásolva, 
összevetve és összeegyeztetve ; azonkívül pedig érdekos 
előadások is tartattak s liibb beküldött értekezés lön 
fölolvasva, A lervezcll „Hazai okmánytár“ 1-sö kölc- 
le húsvétin fog megjelenni. A társulat mosl rendes 
egyletté szándékszik alakulni s alapszabályokat készíte­
ni, melyek a lúgf. szentesítés alá fognak bocsáttatni. A 
hazai tudományosságnak egygyel több támasza lesz 
benne, s azért előre is üdvözöljük.

!’ <• li é r ege re k in i n t d i v it l ez ik k. Múlt 
vasárnap Parisban az elegáns egész és fél világ (demi­
monde) első lavaszi sétára jelent meg az ulczákon. A 
nők ez alkalommal u divat egy legújabb találmányát 
mutálták be, mely fölülmúlja meg a madaras kalapokat 
is Ugyanis, mint n magasabb elegantia jelvényét, zseb­
kendőjükben, keblükben, zsebben slb. szelíd, fehér 
egerkéket hordanak !

Egy a dán kormánytól Jávába kiküldőit fényképész 
olt egy lávával befödött várost fedezett föl. A vulkán 
már évszázadok óla kiégett cs így érdekes régiségek 
fognak kiásniuk

* Paris b a n a farsang alatt egy fiatal marquisnö 
halála nagy feltűnést okozott A nő még néhány nap 
előtt egy hivatalos bálon volt jelen s rendkívüli halvány­
sága álalános figyelmet kellett. Az orvosi látlelet meg- 
állapitá, hogy a halait a túl megszorított derék fűző 
okuzá.

Vesseléuyi Kristóf s a hajdúk egyéb!) Kapitányai magány- 
tanácskozásba távozlak; melynek végeztével az indilvá­
ll yok ügyében a tárgyalás Uolyláttatott, s közülök egy- 
neliánya változtatásnak lön alávetve. Azután felolvasot­
tak a hajdúk és kapitányaik számára elkészített hadi 
szabályok; továbbá u Béesbc küldendő követek iránt, 
folyt a tárgyalás és lllésházy ezen tisztnek újólagos el- 
válalására felkéretetl, ki azonban vonakodott, mivel múlt­
kori eljárása némelyek által leiden biráltalolt meg, da- 
czáio annak, hogy ö nem teljes felhatalmazással, hanem 
csak tárgyalás, értekezlet, csillapítás szabad tekintélyé­
vel küldetett vula, most pedig Mátyás főlierczeg levele 
értelmében, ha békekötés végeit a birodalomból különös 
férfiak lesznek jelen, szükséges valakit ezen tárgyalás­
hoz teljes főhalalinazással kiküldeni; egyébiránt ha a 
kikUldendök csalt a tagadó válasz megvitelével lennének 
megbizandók, ugy nincs szükség, hogy valaki útra kel­
jen, meri ez esetben elegendő ha a válasz egyszerűen 
átküldetik, mi pedig a fegyverhez visszatérünk; s e 
szerint a KK. és RR -nek mielőtt a követek kiküldenúk 
mindezeknek komoly meggondolását ajánlja,

(Vége következik.)

Egy jellemvonás Washington életéből.
Angolliól lorclitot!» ifjabb NOVBLLY ANIAI»

Washington,Éjszak-Amerika felszabadítója, egyike 
a legnetnesb cs legnagyobb embereknek, kiket az el­
múlt idők és népek felmutathatnak, még gyönyörű fiatal 
ember voD, miilön egykor Virginia államon keresztül 
utazvún egy farín (tanya) közelébe érkezeit, mely n nagy
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Irodalom.
x Megjelent és bekbldetetl : a „Sárospataki 

[tizetek“, [trot, tudományos folyóirat iij évi folyamé­
it első szállítmánya. Tartalma: 1) F e n s ö l> l) tan- 

"8t ^„leinkről B. 3) Álla in alakulás salkot- 
nánye s fejlődés a középkorban. Ladányi 
Gedeon. 3) A sárospataki főiskola tanárai- 
iakélelrajza. XXIV. XXV. 4) Clausnitzer 
Sándor székfoglaló beszéde. 5) Vincze Sándor 
székfoglaló beszéde. 6) La storia di Girolamo Savona- 
rü)ll |>. K. Z. ntán G L. 7) Magyarország története nép­
iskolák számára Írták II a 11 a g i K. és Nagy L. Xy. 
g) bírálati magyarázatok F.mericzi Géza urnák. Ker- 
knpoly Károly. II) Ereklyék Kazinczy F. után. 
hózli Erdélyi János. 10) Egyházi régiségek 111. M a k- 
láryPap Lajos. 10) Protestáns krónika. 12. Iró-
lársainkhoz.

* Zil ah y Károly munkáira Dalmady Győző, Száz 
gélé Tolnay Lajos és lilhbon előfizetést hirdetnek. A 
gyűjtemény két kötetből állatid; az első kötet a korán 
elhunytnak költeményeit és beszélyeil, a második pedig 
útirajzait, bírálatait, széptani értekezéseit slb. hozandja. 
Több költemény és beszély c gyűjteményben először je­
lenik meg. Előfizetési dij a két kötetre 3 Irt.; az össze- 
gek ápril közepéig Eggenberger könyvkereskedésébe 
(Pest, Ferencziek tere 5. sz ) bérmentve küldendők, A 
munka már sajtó alatt van, s május elején okvetlenül 
megjelenem!. Méltó a figyelemre.

* A „Zempléni híradó“ szerkesztését az 
eddigi főmunkatárs Fischer Náthán vette át.

_ Megjelent és beküldőiéit az „Erdészeti
Lapok“ III. füzete következő tartalommal : asarj- 
erdö 2y Az erdők miét esőzési tényezők a sikfüldön 3) 
uz osztrák birodalomban fekvő kincstári vasgyárak bevé­
telei, kiadásai és tőkéi, 4) A Mariabrunni erdészeti tan­
intézet Academiává alakittatik. 5) Szenitési eredmény 
fekvő hokságban.

Színház.
— Szombat márcz, 11 -dik „Zsidón ö“ nagy 

opera 5 felvonásban, irta Seribe, zenéjét Halevy. Minde­
nek elölt sajnálatomat kell nyilvánítanom egy részt azért 
hogy e jeles dalmű mely nem csak szövegének tartalma 
hanem zenéjének kedves dallamai állal a legridegebb 
keblű lényt is megindítja, oly csekély részvétnek örven­
dett; másrészt pedig, hogy a jutalmazott dalmUvésznö 
ki tekintve jeles éneklői képességet, és iskolázott szép 
hangját, melylyel n legszigorúbb müilészt is kielégít­
heti, oly kevés pártolásra talált; s habár alakjátékában 
nem mindig megfelelő is, ezen hiányt feledtetik velünk 
kiművelt hangjának coloratura! és néha a magasságban 
gZárnyaló fioriturai, melyeket oly szabatosan és biztosan

keztd, hogy különösen a mű ér töt valódi lelkesedésből 
eredő tapsokra ragadja.

Szívből óhajtottuk , olna tehát, hogy a kitűnő éne­
kesnő jutiilomjátéku fényesebben sikerüljön , s azt hisz- 
szük, csak is a kellemetlen esős idő tartotta vissza a 
közönség gyalog-járó részét a színháztól; de történt 
volna bár mi okból is a kimaradás, annyi figyelmet még 
is megérdemeltek volna Gerersné asszonytól azok a kik 
megjelentek és őt tapsokban és kihívásokban ré­
szesítek , hogy egy kissé tisztelet teljesebb 
és nyájasabb arc z kifeje zéssel köszönte volna 
meg az elismerést.

A zenekar — mely az opera egyik fÖtényezője — 
ez alkalommal rosszul játszott, snem csak némely helye­
ket, de sőt az egyes ének szollámok kísérőiét is elron­
totta, ennek pedig igen egyszerű oka abban rejlik, hogy 
nem fordítanak kellő szorgalmat a zenemű betanulására, 
s azl tartják, hogy lármával, zörgéssel és dobolással 
eleget teltek, s azok a szuszból soha ki nem fogyó trom­
bitások kiknek egyéb dolguk nincs, mint néha belelünk 
ama nedvvel nyakig telt réz instrumentomba, nem csak 
hogy Utényt nem tartanak, hanem sokszor a quarteltet 
is zavarba hozzák hol előre hol hátra való Ulcny tartá­
sokkal.

Nem akarunk mi ezáltal levonni a zenóazek érde­
meiből, meit már többször tanusilották sikerdus előadá­
saikkal ügyességűket de épen azért figyelmeztetjük az 
ily hibákra, hogy több figyelemmel működjenek. A mi a 
szereplőket illeti : Gcrccsnó (Izabella) szép, magasra 
fokozható hangjával a közönség tetszését kiérdemelte. 
Tanner (Gilbert császári helytartó) szerepét — mely 
bassus partié — jelesen és érzéssel énekelte különösen 
az utolsó felvonás fináléjában hol elvesztett leánya 
iránti kétségbeejtő állapota és szenvedése mesterileg 
lőnek érzékitve, Gerces (Elcazar) sikerültén énekelt, jó 
volt különösen a börtön jelenet nagy ariája. Schlack 
(Reclia) várakozásunkat meghaladta, igen szépen és 
tisztán énekelt. A többi szereplők is kielégítők valónak. 
A kar, meglehetős rósz volt, különösen a bassisták hiá­
nya miatt. A 4-ik felvonásban előforduló, Vocal Chor 
partieját a zenekar énekelte. Közönség közép számmal.

— Vasárnap, márcz. 12-én „Király leány 
mint koldusnő“ színjáték 5 felvonásban irla Rau- 
pach Emészt. Haszontalan rósz férczelmény, melynek 
története csak is gyermekmesének való. — Szép 
közönség.

— Hétfőn, márczius 13-án ,,B e I i z á r“ szomo­
rú opera, még szomorúbb előadás. Vincze, Tanner 
Schinek Jozefa stb. egymást fölülmúlták a gixorekben, 
Mindszenti Cornelia és Geiecs, csinosan énekeltek s a 
gixerlöl megszabadullak de az előadást még sein ment­
hették meg az elbukástól. — Kis közönség.

— Kedden, márczius ii-cn „Montjoyo“ 
uj franczia dráma 5 szakaszban irta Feuillct Uctáv, for­
dította Deák Farkas. Finom, nemes Ízlésű jeles darab,

erdö közepén fekve, néki s fáradt lovának felüditést 
Ígért. Közelebb menvén, meglepetésére egy ünneplésén 
öltözött társaságot talált. Minden ellenvetése daczára is 
az ünnepély a farmer által, ki egy valódi külüncz volt, lél- 
bcszakittatott, hogy mindenekelőtt a vendégszeretetnek 
kötelességeit teljesíthesse fáradt vendége irányában.

Washington éles szemét ki nem kerülhető, hogy 
ezen félbeszakítás egyrészről igen szívesen vétetett, 
inás részről legkevésbé sem volt kedves. Rejtély maradt 
azonban előtte ezen körülmény oka kiváltkep azért, hogy 
a föszemélynek, azaz a farmer kecsleli és ünneplésen 
feldiszetett lányának vonásai feszültségei, bűt és gondot 
tükrözőnek.

A mint Washington György szó inját és éhségét 
kielégítő s gyomrában az ellensúly helyreállott, a far­
mernél — ki irányában minden kitelhető figyelemmel 
viseltetett, az ünnepély oka után kérdezősködött.

„Csodálkozni fog, uram, ka önnek elmondom, — 
felelt a vastag farmer — „azonban ha az ember bajban 
és zavarban találja magái, abból a legkimélőbb módon 
ügyekszik kivergödni. Azt keresem én is, és ön legyen 
a tanúin, hogyan sikcrülend majd.“

„Húsz év óla lakom ezen helyen és oly boldogul, 
mint csak valaki az Egyesült Államokban; mert semmi­
ben sem szűkölködöm, mind két szomszédommal pedig 
ágy élek, mint azl a legjobb testvér testvét ével leheli. 
Majdnem egy időben költöztünk ide, jó és roszban test- 
vértlcg segítőnk egymáson s ennek következtében valódi 
szeretet, és barátsággal forrtunk össze, Ilasonlólag nőt­
tek fel gyermekeink egymással. Szomszédim mindegyiké­
nek van egy nagy és házasulandó fia, nékem pedig egy

gondos kiállítás, jó előadás, Rónay nuk (Montjoye) 
minden szava, minden mozdulatából megLil.-zotl, hogy 
szerepéi gondosan áttanulmányozta. Ö lekül művészileg 
játszott, csuk azt óhajtottuk volna, hogy kissé hangosab­
ban beszéljen, vagy pedig hogy u színházban ne lelt 
volna semnrr nesz. P h i I i p p o v i c h n é (Henriette) jó 
volt, du midőn szemrehányásokat lesz Montjoyenek s kéri 
hogy törvényes nejévé tegye öt, erősen jelzett; hang­
ja és szavalata egyszer igen is lágy, máskor igen indu­
latos volt; ha ezen jelenetére tübb gondot fog fordítani, 
kifogás nélkül eljátszhalja szerepét. R o n a y n é (Cecilia) 
igen szépen játszott, s meglepő Ízléssel öltözködött. 
Betlenfalvi (Rolland) különösen az első felvonásban jó 
volt, drámai jelenete nem annyira sikerült. — Balogh 
Károly (Tlburget) és Berzsenyi (Saludin) háladalos sze­
repüket jól adták. Vincze (Rio Vele) Gesz lesi 
Eleika (neje) megfelellek kis szerepüknek. Krasznai 
(Sorol György) figyelemmel és szorgalommal játszott s 
ogy kissé kevesebb fesztelenséggel s több simasággal 
teljesen megfelelne szerepének. — Reméljük, hogy jövő 
alkalommal bővebben megismertethetjük mind a darabot 
mind a játszó személyzetet. Szép közönség.

Szerkesztői posta.
— T —i G — nak, A jövő évnegyedben teljesíteni 

fogjuk kívánságát.
— K. K.nnk S. a. Ujliely. A hirdetés octoberben 

jelent meg a 43. és 44-ik számban s akkor meg is küld­
tük K —i urnák; most már elfogylak a példányok.

— Sz. L. urnák K. A zár. A közlemény hibás volt, 
s azért az újdonságok rovatában helyre is igazítottuk. A 
czáfulat közlése ily esetben felesleges.

— Az előfizetési és hirdetési dijak mielőbbi bekül­
dését kérjük.

—■ Azon I. munkatársainknak és levelezőinknek, 
kik nem munkálkodnak és nem leveleznek, 
a jövő évnegyedben nem küldhetünk t. példányt.

GAZDASÁG és ÜZLKT.
Kassa, márczius 15-én. Szép tavaszi napok jár­

nak, de a hó még el nem olvadt. Hetivásárunk elég 
élénk, a pénzhiány azonban feltűnő, — nem igen vesz­
nek semmit. Az élet ismét olcsóbb lelt. Búza köblönként 
4 ft 20 — 60 kr. Kétszeres 2 ft 60—80 kr. Rozs 2 ft 40 
— 60 kr. Tengeri 2 ft 20—40 kr. Árpa 2 ft 20-30 kr. 
Zab 1 ft 20-40 kr. Vaj itezénkint 48—56 kr. Szesz 16 
krajezár.

leányom, az én kedves Lucy-m ; alkalmasint észrevette 
őt kegyed V“

Washington igenlöleg lelelt s feleletét egy meg­
érdemlőit dicsérettel, ritka szépségét illetőleg, toldotta 
meg.

„Úgyvan, — mondó megelégedett mosolylyul a 
farmer, — igaza van uram ; Lucy oly szép mint anyja 
volt, kit korán kellő gyárszolnom. De az legcsekélyebb 
előnye ; ő épp oly erényes, szorgalmas, liszla és taka­
rékos, a milyen szép, és én minden öreg és özvegy apá­
nak oly ápoló leányt kívánok, mint a milyennel az Isten 
engem áldott meg.

„Tisztelet és becsület a lánynak“ — kiállóit fel 
Washington — „kiről oly tanúbizonyságot adhat becsü­
letes atyja; de tisztelet az atyának is, ki neveié I“

Az öreg farmer öröm mosolylyul fogadó vendége 
ezen szavait, és pipájából sűrű füslfelliökel bucsájlva, 
jobbjával kedélyesen simogató jó terjedelmű kasál.

„Épen mint kegyed uram, úgy tekintik a dolgot de­
rék szomszédim is szintoly derék fiatk Brown Vilmos és 
Clifford János is,“ - folytató a farmer. — „Ök Lucy- 
vel együtt nőttek fel , s mindketten feleségül kél ik. 
Sárban ülök, nem tudom, hogy melyiknek adjam I"

„De hát nein határozta cl azt a szép leány ? azt 
tartom, ezen korban lehetetlen azt észre nem venni! 
jegyzé meg Waihinglen.

„Kétségkívül — monda a farmer, homlokát össze­
húzva. Ö nagyon kedveli Brown Vilmost és ez a 
leányt; de a mellett a derék Joliit Cliffordra sem h a- 
ragszik és őt is nagyra becsüli, a mint meg is ér­
demli. Hogy meg ne botoljam tehát és hogy senkit meg 
ne sértsek magamhoz kértem az apákat és fiúkat a

mint őket a kertben a fenezbez (kerítés) dűlve láthatta
— hogy nékik egy Isten Ítéletet ajánljak, t. i, amelyik 
nagyol) hat ugrik , azé legyen a leány. 
Mindakettö egyenlő derék ugró.

Washington arczát mintha egy villám futotta volna 
át, de mosolyogva és szintén csintalanul szólt :

„Komoly-e a szó, uram a mit mondott, hogy : a z 
nyeri nőül a leányt, ki a legnagyobb 
ugrást teszi?“

„Egész Virginiában nem létezik ember, ki szava­
mat valaha kétségbe vonta volna“ szólt keményen, ta­
lán keveset meg is sértődve a farmer.

Bocsánat hu úgy látszott, mintha én tettein volna“
— mondó Washington oly megnyerő hangon, hogy a 
gerjegö neheztelés azon perezben elenyészett, — „én 
csak azért kérdém, mert én is is ugrani akarok a lány­
ért.“

„Kegyed ?“ — kérdé meglepetve és zavarral a 
farmer, a szót rendkivülileg meghúzva.

„Igen — szólt komolyan Washington, „és én 
szavánál fogom önt. Az én állásom olyan, hogy tiszte- 
,égcsen eltartathatok egy nőt, és kegyednek sem válók 
szégyenére. Még egyel; — a dolog eldöntése után 
megmondom nevemet és állásomat, s kegyednek jogában 
fog állani, ha valami ellenvetése lenne, engem egysze­
rűen visszautasítani.

„Itt a kezem" kiállá a farmer, kinek ezen derék 
ember különösen megtetszett, és kivezető a kertbe, hol 
a vendégek és leány igénylők várakoztak,

(Folytatjuk.)
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KÖZLEKEDÉS.
Vasúti menetrend 1864-dik évi deczember 

l-jétdl kezdve.
I. Kassáról Félt és lives leje

Kassa indulás 
Miskolcz „ 
Tokaj
Nyíregyháza 
Debreezen „ 
Püsp. Lad. „ 
Szolnok „ 
Czegléd érkezés

p. reggel

délben
délután

este

Bécs „ 6 „ — „ reggel
II. lives és Pestről Kassa leié :

Bécs indulás 8 óra — p. este
Pest „ ... 6 „ 25 „ reggel
Czegléd „ ... (1 07J » * * r> r>
Szolnok „ ... . ! U „ 27 y, »
Püsp.Lail. „ 1 „ 26 „ délután
Debreezen 3 » V) n
Nyíregyháza 4 „ 28 „ „
Tokaj „ ... 1 5 „ 25 „ este
Miskolc/, „ ... 7 „ 29 „ „
Kassa érkezés 10 , 34

pályaudvaron kifüggesztett részletes menetrendben van 
kimutatva.

Cs. kir. postakocsi.
Kassáról Unghvdrnak, M, Szigetie minden éjjel 12 óra 

30 perczkor.
„ Eperjesnek, Lőcsére minden éjjel 12 órakor.
„ Pestie, Posnyón és Váczon keresztül minden 

hétfőn reggel 2 órakor.

Kassa-Kperjesi gyorskocsi.
Kassáról Eperjesre indul naponkint kétszer, reggel 7 és 

délután 2 órakor.
Eperjesről Kassára ugyanakkor.
Ügynökség : Eperjesen ; Pap József Samu,

Kassán ; Spiclman József.

Unghvái'i társaskocsi.
Unghváiról Kassára: minden vasárnap, kedden és csü­

törtökön reggeli G órakor.
Kassáról Unghvárra : hétfőn, szerdán és pénteken reg­

geli 6 órakor.
Unghván ól, Munkácsra : minden vasárnap d, u. 1 órakor, 

kedden és szerdán reggeli 6 órakor, csütör­
tökön délutáni 1 órakor.

Munkácsról Unghvárra: minden hétfőn, kedden, szerdán 
és pénteken délutáni 1 órakor.

Ügynökség: Kassán: Spiclman József, — Unghvárott:
Pollák Fülöp. — Munkácson : Tóth Károly.

Közlekedési tudósítás.
Alulírottnak van szerencséje a T. Cz. Közönség 

tudomására juttatni, miszerint folyó évi Mártlus 14-iké- 
től kezdve Munkács és Bergszász közt egy magán-kocsi 
állal közlekedés nyittatott, melyen a személy és pogyász 
szálilás határozott árakon eszközölhető.

M e n e t-K end :
Munkácsról — Beregszászba

Kedden I 
Szerdán (
Pénteken j 
Szombaton )
Vasárnap délután 5 órakor

Beregstásiból — Munkácsra 
Kedden 1 
Szerdán (
Pénteken í 
Szombaton 1
Hétfőn reggeli 6 órakor

Menet - Jegyiébe
Munkácstól Beregszászig vagy vissza . . 1 ft.

Felvételt ügynökség
Munkácson Tóth Károly.
Beregszászban Ifj. Jandrisits Antal.
Vörös korcsmában Guth József.

Tóth Káro’y.
RZ Állító.

reggeli fi órakor

délutáni 5 órakor

Hivatalos értesítő.

lOti. polg. sz.

* Ámmi" liinhWny.
Abauj megye lek. T ö r v é n y szé­

ké n c k , mint telekkönyvi hatóságiink f. 
évi febr. 12-én 137 t. k. szám alatt kelt 
végzése folytán Löffler Ignácz fel­
peresnek Debrődy János alperes 
elleni 1G ft tartozás s járulékai iránti ke­
resetében alperestől binding lefoglalt 
Szántó mvánisában levő G4. Ii. sz. alatti 
600 o. é. lira becsült h á z , 267"), 2736 s 
4606 hr. sz. a. levő egy darabka hasitólI 
360 líra becsült szántóföld,— 4650 
s 4707 sz. a. teleki,ünyvczett rét 120 It. 
becsülve és 4012 sz. a. telekkönyvezell 5 
kapás 50 ftra becsült szőllö f. évi ypr. 10. j 
d. e. 9 órakor, mint első f. évi máj. 10-éu ! 
mint második batáridő alkalmával Szántó 
mvárosában árverés utján a legtöbbet j 
Ígérőnek elfognak adatni.

A venni szándékozók 5° „ bánatpénzzel i 
ellátva azon hozzáadással hivatnak meg, 
miszerint a második határidő alkalmával 
a lefoglaltak heesáron alól is el fognak 
adatni és hogy az árverési feltételek alól- 
írottnál bármikor megtekinthetők.

Kelt Szántón 1805. márcz. 2-án.
Péczely János, !

fúsí-clgaLir

Kell Kassán 1865 évi február hó 17—én j 
tartott törvényszéki ülésből.

Rélay Róherl,
aljegyző.

Ár

Árverési hirdetés.
Kassa sz. k. város törvényszéke 

mint telekkönyvi hatóságnak 1864. évi 
augusztus h. 12-rŐl 433 sz. a. kell vég­
zése szerint JanosikJános mint egy­
szersmind testvérei J a n o s i k Anna és 
Borbála ineghatalmazollja részéről 240 
ft. s járulékai erejéig P ! á v e c z k y szül. 
Varga Mária tulajdonához tartozók 697 
sz. t j. k. 151 ö. é és 1023 h. r. sz. a. 
igtatot! h á z r a az ái \ eres elrendeltetvén, 
annak megtartására f. é márcz. 21 és 
szükség esetében szinte I é. april 25 d.e. 
9 óraja a városi telekkönyvi hivatalban 
tűzetik ki, miről a venni szándékozók azon 
megjegyzéssel érlesitletnek, miszerint az 
árverési feltételek a városi telekkönyvi 
irodában megtekinthetők.

Kassán 1865. február 18,
873 plg. sz.

Árverési hirdrlinóny.
Kassa sz. kir. város törvényszéke mint 

csődbíróság részéről ezennel 
közhírré tétetik, miszerint a Kassa városi 
335 sz. t. j. k. 335 h. r. sz a. bejegyzett 
36,724 ft 35 kri a becsült ház, a hoz tartozó 
posztó gyári, és m Q m a 1 ifi i készle- 
tek, s felszerelvényekkel együtt f. é. 
april hó 20-án első, ugyan azon évi jul. 
20-án másodízben , s ekkor becs áron 
alól is mindenkor d. e 9 órakor a város 
telekkönyvi hivatalában, hol az árverési 
feltételek megtekinthetők nyilvánosan 
elárver, zlcliii fog.

•verési hirdetés.
A szikszói járás alulirt a (szolga bí­

rósága részéről ezennel közhírré telelik, 
miszerint T ó t li 1st v á uTuzsnpu s z- 
l a i lakos felperessóge alatt Tóth P é- 
t c r és ennek neje szül. 11 u d á k E r z s e- 
hei alsó fügödi lakosok egycleinle- 
gcsen kötelezet alperesek ellen 117 II. 
60 kr. töke tartozás, és járulékainak ki­
elégítése tekintetéből II. r. alperes tulaj­
donához tallózó, s alsó f ü g ö il helységé­
nek 24-ik szánni lelekkönyvében bejegy­
zett Vs II r béri b e I- és k ü I lelki 
állománynak 610 fit becsült fele 
része alsó Füg ö d helységében f. évi 
ui.iiTzii.is hó 28-ik napjának d e. 10 má­
jakor nyilvános árverés utján el fog adal 
talni — kijelentvén egyszersmind, hogy 
mennyiben a fenti ingatlan birtoknak á.- 
verelletcse már 1862.évi October hó 20-án 
mint első határnapon megtartatott, — (le 
ái verelök hiányában, az nem sikercsilet- 
hetett, most már mini li-ik határnapon a 
heesáron alul is log árvereltetni

Az árverelni szándékozók az árverés 
alkalmával 10% bánat pénzt letenni tar­
toznak.

Az árverési feltételek Szikszón az 
aloiirt szolgabiró lakásán a hivatalos órák­
ban bár mikor mcgtekintelök.

Kell Szikszón 1865 év január hó 26-án

1- Álltai,
albzu!gal.lr

Hirdetmény.
A mull évi nuvemb. havában Itass á u 

megtartatni rendelt, de a dühöngött mar­
havész miatt betiltott országos baromvásár 
felsőbb engedclemnél fogva a folyó évi 
nmrczivs hó 22-iki szerdára esendő heti­
vásárral egyetemben fog ill Kassán meg­
tartatni.

Mi is ezennel közhírré telelik, hassa 
város kapitányi hivatala.

Márezius hó 13-án 1865.
Krieges" János,

főkapitány.

Magán hirdetések.
Eladó gőzfürdő.

Az iingli' nrí gózloedö szabad kézből 
eladó. Ei(éhezhetni felőle Kucsny Fe­
re néz plébánossal Eörhen u. p 
Unghv.ir. I—3

Árverési hirdetés•

Sz. kir. Kassa város ívszéke mint te­
lekkönyvi hatóság által ezennel közhírré 
tétetik, hogy Szentléleky Gyulának, mint 
a Grubiczy féle kiskorú árvák gondnoká­
nak Lzabó János és neje Czito Anna kas­
sai lakosok elleni o. é. 524 ft 26 kr. 
végrehajtási ügyében a Kassai 816-ik sz. 
telekjegyzö könyvben 63 ö. i. és 931 h. 
r. számú felkülvárosi a kukorirza utezá- 
ban fekvő sziláid anyagból épült ház 
és telek mely o. é. 1578 ft 80 krra van 
becsülve, 865 évi april 3-ik és május 3-ik 
napjain mindenkor d. e. 10 órakor a kas­
sai tkonyyi hivatalban hol az árverési fel­
tételek bármikor megtekinthetők , oly 
módon fog nyilvános árverés utján el­
adatni, hogy az első árveréskor a becs- 
értéken alól az eladás meg nem történhe­
tik, hanem a ház és telek csak a má­
sodik árverés alkalmával, a becséi léken 
alól is a legtöbbet ígérőnek eladandó 
leend, mely árverésre a venni szándéko­
zok 10% bánatpénzzel ellátva ezennel 
felhhatnak,

Kell Kassán 1865 évi január hó 31-én 
tartott város tvszéki mint Ikönyvi ható­
sági ülésből.

Pénz!!!
Végképeni eladás!

Hogy raktáramat mentül eldbb ki­
üríthessem, tisztelettel ajánlom a t. 
o. közönségnek mindennemű se­
lyem-, gyapot-, vászon- és pamut­
kelméimet, mik áron alól is kap­
hatók. Schüffer A,

főutca, püsp. lakházban.

Ház eladás Eperjesen.
A gróf Szinnay Viucze 127 sz. alatti 

nagy ulczán levő háza szabad kézből a leg­
kedvezőbb föltételek alatt eladó ; bővebb 
tudósítás kapható a tulajdonosnál Vórös- 
almán u. p. K.-Szeben.

EGEI VERES BOB
első kézből 300 akó, és pedig 1862-ki és 1863-ki termés, Egernek a leg­

jobb bort termő íJU-hegy és Eged szőlőhegyeit öl

1862-kt 200 akó, akója 12 forint 
1363-ki 100 „ „ 9 frt, 40 kr

Az összes mennyiség egyszerre! megvételénél, akója 10 forintéit megkapható. 
Mustra-bor a Felvidék szerkesztési irodájában van letéve.

Bérm. ntcs levelek Egerbe küldendők a káptalan udvarba.

Sperling Fei mez.

m
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biztosító bank.
A Pozsonyban alakult „HUNGÁRIA“ biztosító bank alulírott vezér ügynöksége 

ezennel köztudomásra teszi, hogy ezen hazai biztosító intézet működését már a tűz­
kár elleni biztosításokkh! megkezdvén, a nagyérdemű közönségnek ezennel felajánlja 
szolgálatát biztosítások eszközlésére J

0^*’ tűzkárok ellen.

Werfer Károly könyvnyomdája Kassán.

Ezen hazai űj biztosító intézet az általa megállapított intézvónyeknél fogva, a 
nagyérdemű közönséget minden lehelő előnyökben részesítendő, — a neláni tűzká­
rokat, s a biztositotl épületeken a segítség alkalmával történt rongálásokat pedig a 
károsulttal! megállapodás után azonnal kifizetendő

A társulat minden jelentékenyebb helyeken fő- és alUgynöhségck állal képvi- 
sulletik, melyeknél kellő utasítások s nyomtatványok legszivesebbeii kiszolgáltéinak.

A „Hungária biztosító bank“
ve/, él-ügynöksége Mannán

 Fleischer és Mcgay.

«felgtti <X, Ut71Ul>Cl>


